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Tento úvodník sepisuji v době, kdy českým zdravot-
nictvím otřásá krize týkající se nadměrné přesča-

sové práce lékařů. Mám v paměti své začátky, 
a když vzpomínám na dobu, kdy jsem začínal 
jako mladý lékař, přichází mi na mysl to, co 
bylo tehdy považováno za standardní praxi na 
okresní nemocnici. Můj nástupní plat tehdy či-

nil pouhých 6000 Kč hrubého, což zdaleka ne-
stačilo k pokrytí základních životních potřeb mé 

nově založené rodiny.
Jediným možným způsobem, jak se o svou rodinu postarat, 
byla přesčasová práce, často bez následného dostatečného 
odpočinku. Sloužil jsem nejen v nemocnici, ale také na pohoto-
vosti a v záchranné službě. Nechci tuto situaci nijak obhajovat, 
ale je pravdou, že díky tomu jsem se jako mladý lékař velmi 
rychle dostal k mnoha případům, které mě velmi mnoho nauči-
ly. Naučil jsem se v tomto systému být velmi rychle samostat-
ným. Opakuji, nebyl to dobrý systém, ale je potřeba na rovinu 
říci, že dobrým lékařem se stáváme i díky tlaku a schopnosti 
samostatně se rozhodovat v nočních službách. Tuto jistě ne-
populární část naší práce nelze nikdy zcela eliminovat, protože 
patří k naší profesi, ale i ona má své rozumné limity!
Hlavním zdrojem nadměrné přesčasové práce ve zdravotnictví 
je nedostatek personálu jak lékařů, tak sester. Bohužel v průbě-
hu let se nepodařilo vytvořit systém, který by tento nedosta-
tek dokázal účinně řešit či zvrátit. Věřím, že tato nová, aktuálně 
probíhající, celospolečenská diskuze povede konečně k naleze-
ní rychlého řešení, které se bude týkat právě tohoto zdrojového 
problému, totiž nedostatku zdravotnického personálu. Je na-
čase, abychom se společně postavili této výzvě a zajistili, aby 
naše zdravotnická zařízení mohla poskytovat kvalitní péči bez 
zbytečného vyčerpávání zdravotních pracovníků.

MUDr. Jiří Vyhnal, ředitel Nemocnice Kyjov

Moderní technologie ve službách 
zdravotní péče: Nemocnice Kyjov 
představuje novou robotickou 
linku pro laboratorní analýzy
Nemocnice Kyjov učinila další krok směrem k poskytování 
co možná nejlepší zdravotní péče obyvatelům zdejšího re-
gionu. Nedávno byla na oddělení klinické biochemie (OKB) 
zprovozněna revoluční, plně automatizovaná robotická lin-
ka DxA 5000 Fit společnosti Beckman Coulter, která slouží 
pro středně velké laboratorní provozy. Oddělením klinické 
biochemie Nemocnice Kyjov ročně projde více než 180 000 
vzorků, což představuje provedení 1 200 000 testů.
„Robotická linka DxA 5000 Fit dokáže analyzovat různé 
charakteristiky vzorků během neuvěřitelných tří sekund, což 
výrazně minimalizuje potenciální chyby spojené s manuální 
manipulací vzorků. Tato technologie přebírá řadu manuálních 
úkonů v laboratoři, což snižuje riziko kontaminace vzorků 

Nová ambulance praktického 
lékaře pro děti a dorost 
se otevírá v Nemocnici Kyjov
Nemocnice Kyjov od října otevírá zbrusu novou 
ambulanci praktického lékaře pro děti a dorost. 
Tato nová ambulance bude sloužit k poskytování 
kvalitní zdravotní péče dětem a mladým lidem ve 
věku od narození do 18 let. Ambulance praktické-
ho lékaře pro děti a dorost bude sídlit v přízemí 
pavilonu F, vedle dětské příjmové ambulance.
Co můžete očekávat:
• Profesionální péči poskytovanou zkušenými 

lékaři z dětského oddělení.
• Komplexní péči, která zahrnuje preventivní 

prohlídky, diagnostiku, očkování a léčbu růz-
ných zdravotních stavů.

• Přátelské a bezpečné prostředí, které bylo 
navrženo s ohledem na pohodlí dětí a jejich 
rodin.

• Všichni pacienti a rodiče, kteří mají zájem  
o registraci do této nové ambulance, jsou  
vítáni a mohou nás kontaktovat na telefon-
ním čísle 601 312 615 v pracovní dny od 
8:00 do 12:00.

„S novou ambulancí praktického lékaře pro děti 
a dorost se snažíme poskytovat vynikající péči 
a podporu pro naše nejmladší pacienty a jejich 
rodiny,“ zdůraznil ředitel Nemocnice Kyjov MUDr. 
Jiří Vyhnal. Pro další informace nebo dotazy nás 
prosím kontaktujte na uvedeném telefonním čísle.

a zkracuje čas mezi odběrem vzorků a vydáním výsled-
ků,“ popisuje klíčové vlastnosti nového unikátu zdejší ne-
mocnice primář OKB Ing. Rostislav Kotrla a zdůrazňuje, 
že nová robotická linka je schopna téměř okamžitě analy-
zovat vzorky s vysokou prioritou.
S příchodem nové technologie jsou také eliminovány lid-
ské chyby. Značně se také zvyšuje efektivita laboratoře, 
což má přímý vliv na rychlejší poskytování informací kli-
nickým lékařům a v konečném důsledku na zlepšení péče 
poskytované pacientům.

Co je plazmaterapie?
Revoluční metoda využívající Vaši vlastní plazmu bohatou na krevní destičky 
pro podporu hojení a regeneraci poškozených tkání.

ORTOPEDIE
ZJISTĚTE, JAK PLAZMATERAPIE
MŮŽE ZMĚNIT VÁŠ ŽIVOT!

Jak to funguje?
Plasma PRP obsahuje vysoké množství krevních destiček a růstových 
faktorů, které působí jako náruživí buněční opraváři. Po odebrání 
malého množství krve od pacienta je plazma odstředěna a následně 
aplikována na místo potřeby, stimulující procesy hojení a regenerace.

ZÍSKEJTE VÍCE INFORMACÍ: 518 601 492                        plazmaterapie@nemkyj.cz                    www.nemkyj.cz

Skoncujte s Vašimi pohybovými potížemi.

Výhody aplikace plazmy v naší nemocnici:
+    Přirozená a bezpečná metoda léčby 
+    Zvyšuje šance na úspěšné zotavení
+    Minimální riziko alergických reakcí 
+    Podpora obnovy a opravy tkání 
+    Zrychlená regenerace po úrazech

VÝRAZNÉ ZLEPŠENÍ NEBO ÚPLNÉ
VYMIZENÍ POHYBOVÝCH POTÍŽÍ 
AŽ U 70 % PACIENTŮ.

www.nemkyj.cz tel.: ústředna NK 518 601 111 · dotazy@nemkyj.cz
(neslouží pro komunikaci s jednotlivými odd. a lékaři)

Posádka Nemocnice Kyjov 
na závodě dračích lodí 
Mazácké drakobití v Hodoníně

V září nemocnice září

Den otevřených dveří Nemocnice Kyjov tentokrát zahájil Týden sociálních, 
zdravotních a navazujících služeb

ARO Nemocnice Kyjov bylo 
součástí happeningu Zažít 
Kyjov jinak


